

「薬局」2020年7月号「薬剤性光線過敏症」正誤表

平素より小誌『薬局』をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

2020年7月号（Vol 71, No 8）「薬剤性光線過敏症」に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

● p15 (2769) 右段 1行目

【誤】

光線過敏症が生じないトリクロロメチアジド

【正】

光線過敏症の症例が少ないトリクロルメチアジド

● p 62 (2816) 図 紫外線防御化粧料の分類

【誤】

油中水型ジェルタイプ

【正】

水中油型ジェルタイプ

【誤】

油中水型乳液タイプ

【正】

水中油型乳液タイプ

【誤】

水中油型乳液タイプ

【正】

油中水型乳液タイプ

2021年3月現在